



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

## OBČINA TRZIN

objavlja javni razpis za prosto strokovno tehnično delovno mesto  
**strokovni sodelavec VII/1 pripravnik - pravnik**

Pogoji za opravljanje dela:

- visoka strokovna izobrazba pravne smeri, prva bol. stopnja (6/2)

Okvirni opis del: usposabljanje za delo na področju premoženjsko pravnih in normativnih zadev.

Druga zaželena dodatna znanja, druge zmožnosti/kompetence za zasedbo:

Od kandidata se poleg izpolnjevanja navedenih razpisnih pogojev pričakuje osnovno poznavanje delovanja lokalne samouprave, usposobljenost za delo z računalnikom (MS Windows, Excell). Od kandidata se pričakuje občasno sodelovanje na sejah občinskega sveta in odborov tudi izven rednega delovnega časa.

Zainteresirani kandidati naj k pisni vlogi priložijo kratek življenjepis z navedbo, kdaj in kje so si pridobili zahtevano najmanj visokošolsko strokovno izobrazbo pravne smeri, navedejo morebitna dodatno pridobljena znanja in veščine ter podrobno opredelijo doseganje ev. delovne izkušnje in čas trajanja le-teh pri posameznih delodajalcih. Vlogi lahko priložijo kopije dokazil o izpolnjevanju pogojev. Izbrani kandidat pa bo na vpogled predložil originale dokazil. S prijavo na javni razpis se šteje, da se kandidat strinja in dovoljuje, da Občina Trzin za potrebe razpisa preveri vse navedene podatke.

V vlogi naj kandidati navedejo tudi svoj elektronski naslov, na katerega jim bo delodajalec v zvezi z razpisanim delovnim mestom pošiljal vsa sporočila, vključno z obvestilom o izbiri oz. o zaključku izbirnega postopka.

Vlogo lahko kandidati posredujejo v **3 delovnih dneh** po objavi na elektronski naslov delodajalca: info@trzin.si oz. pošljejo na naslov: Občina Trzin, Mengeška cesta 22, 1236 Trzin v zaprti ovojnici.

Vlogo pošljite z označbo "razpis pripravnik pravnik".

Če se v razpisnem postopku ali že sklenjenem delovnem razmerju ugotovi, da podatki niso verodostojni, je to razlog za izločitev iz razpisnega postopka oz. za prenehanje delovnega razmerja.

Delodajalec bo presojal strokovno usposobljenost kandidatov v prvem krogu na osnovi predstavitve v vlogi. V drugem krogu, pa po potrebi na osnovi razgovora in ev. s preizkusom usposobljenosti.

Z izbranim kandidatom bomo sklenili delovno razmerje za **določen čas 8 mesecev s polnim delovnim časom**. Delo bo opravljal v občinski upravi Občine Trzin, Mengeška 22, Trzin.

Za dodatne informacije o izvedbi objave pokličite na telefonsko številko (01) 564 45 44, go. Polono Gorše Prusnik.

V besedilu razpisa uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Številka: 1100-0006/2017-1

Datum: 6. 11. 2017

